



2025年6月13日

各 位

会 社 名 東 海 運 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 松 井 伸 介
(コード番号：9380 東証スタンダード市場)
問 合 せ 先 コーポレート統括部長 久 我 親 雅
(TEL. 03-6221-2201)

「第 124 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

当社「第 124 回定時株主総会招集ご通知」の記載事項に一部訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもって下記のとおり訂正いたします。なお、当社ウェブサイトには修正後の電子データのみを掲載しておりますが、既に書面交付請求をされた株主様へ郵送する印刷・発送の手続が完了しているため、株主様のお手元に届く招集通知は、修正前の内容のものとなります。何卒ご了承の程お願い申し上げます。

記

1. 訂正箇所

「第 124 回定時株主総会招集ご通知」

(25 ページ)

4. 会社役員に関する事項

(1) 取締役及び監査役の氏名等 (2025 年 3 月 31 日現在)

(29 ページ)

4. 会社役員に関する事項

(4) 当事業年度に係る取締役及び監査役の報酬等

⑤ 取締役及び監査役の報酬等の総額等

2. 訂正内容

(25 ページ)

訂正前
(注) 3. 取締役大杉秀雄氏、吉田稔氏及び勝海和弘氏並びに監査役後藤重人氏、志々目昌史氏及び三塚一彦氏は、東京証券取引所に届け出ている独立役員であります。
訂正後
(注) 3. 取締役大杉秀雄氏、吉田稔氏及び勝海和弘氏並びに監査役(削除)志々目昌史氏及び三塚一彦氏は、東京証券取引所に届け出ている独立役員であります。

(29 ページ)

訂正前					
役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額 (千円)			対象となる 役員の員数 (名)
		固定報酬	株式報酬	左記のうち、 非金銭報酬等	
取締役	133,482	<u>121,017</u>	11,625	11,625	9
監査役	32,472	32,472	—	—	5
(うち社外役員)	(46,494)	(46,494)	(—)	(—)	(7)
(注) 2. 2024年6月27日開催の第123回定時株主総会の終結の時をもって退任した取締役 3名に対する報酬等の額及び員数が含まれております。					
訂正後					
役員区分	報酬等の総額 (千円)	報酬等の種類別の総額 (千円)			対象となる 役員の員数 (名)
		固定報酬	株式報酬	左記のうち、 非金銭報酬等	
取締役	133,482	<u>121,857</u>	11,625	11,625	9
監査役	32,472	32,472	—	—	5
(うち社外役員)	(46,494)	(46,494)	(—)	(—)	(7)
(注) 2. 2024年6月27日開催の第123回定時株主総会の終結の時をもって退任した取締役 3名、社外監査役1名に対する報酬等の額及び員数が含まれております。					

以上